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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 30/05/2019 

L’anno duemiladiciannove, il giorno trenta del mese di maggio, in Palermo, nella Sala 

Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito 

il Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 676002 del 13/05/2019 

ai sensi delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli 

argomenti iscritti all’O.d.G. Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità 

di Segretario l’Esperto Amministrativo Rosalba D’Antoni, coadiuvata, nella funzione di 

verbalizzante dal Sig. Mario Sapienza, Istruttore Amministrativo dell’U.O. 3 Organi Istituzionali. 

Alle ore 09:44 il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, al termine del 

quale sono assenti i Conss. Buccola, Di Vincenti, Tuzzolino, il V. P. Schiera. 

Il Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta nominando 

scrutatori i Conss. Dentici, Ruggiero, Buonpasso con l’approvazione del Consiglio, quindi chiede 

al Segretario di dare lettura del verbale della seduta precedente. 

Il Presidente alle ore 09:45 lascia l’aula per partecipare alla manifestazione della legalità 

di oggi, lo sostituisce il Consigliere Dentici. Alle ore 09:45 escono anche i Consiglieri 

Buonpasso e Sinopoli. 

Il Segretario - procede alla lettura del documento durante la quale alle ore 09:46 entra il 

Consigliere Tuzzolino, alle ore 09:48 entra il V.P. Schiera che sostituisce Dentici nelle funzioni 

di Presidente.  

Alle ore 09:49 rientrano i Consiglieri Sinopoli e Buonpasso ed entra il Consigliere Di 

Vincenti. 

  Il Presidente f.f. considerato l’invito della scuola “Antonio Ugo” per la manifestazione 

della Legalità di oggi alle ore 09:55, chiede ai presenti se vogliano parteciparvi. 

Alle ore 09:55 entra il Consigliere Buccola. 

Prende la parola il Consigliere Buonpasso - che comunica di essere d’accordo per chiudere 

la seduta e prendere parte alla celebrazione di oggi e ringrazia l’Istituto Scolastico per l’invito. 

Il Consigliere Di Vincenti - concorda con il Collega di partito. Il Consigliere avendo 

verificato, insieme al collega Buccola, che sul territorio il fenomeno dell’abbandono di ingombranti 

è in aumento, chiede l’invio di una nota urgente alla RAP per il ritiro degli stessi in via Libero 

Grassi al civico 48. Inoltre chiede che venga inoltrata alla RAP una richiesta di diserbo per le vie 

Palchetto, Gen. F.sco Salemi, Comella, Dara, che sono tutte limitrofe dove da almeno 2 anni non si 

effettua il servizio.  

Alle ore 09:57 durante l’intervento del Consigliere Di Vincenti esce il Consigliere 

Buonpasso. 

Alle ore 10:00, in mancanza di altre comunicazioni, il Presidente f. f. chiude la seduta 

affinché il Consiglio partecipi alla manifestazione. 
              

        F.to il Segretario                                                                 F.to il Presidente   

 Esperto Amministrativo Silvio Moncada 

        Rosalba D’Antoni   

            

 

  
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale, conservato agli atti di ufficio 

dell’Amministrazione 


